
  

 

 ریاضی: آزمون:                                                             خانوادگی:نامونام

  :مبـحث                             هفتمـلاس:  ک

 دقیقه 100  وقـــت:                                                     10/1401/ـاریخ: ت

 
 نمره)  1( جمله هاي زیر را کامل کنید. -1

 منفی، عددي ............... است. صحیح عدد  دو  جمعالف) حاصل 

 ............... است.  ضریبِ آن  نداشته باشد، ضریب  متغیر  ،اگر در یک عبارت جبريب) 

, 4ام الگوي عددي  nپ) جمله ي  11 , 18 , 25 , 32 ,  برابر است با : ...............  …

 .است...............  اگر عددي بین صفر و یک باشد، جذر آن عدد (ریشه ي دومِ مثبتِ آن عدد) از خودش ت) 

 نمره)  1( مشخص کنید.درستی یا نادرستی هر عبارت را  -2

 است. (      )  برابر با صفر  به توان صفر الف) هر عدد 

𝑥𝑥 5ب) در تساوي   − 10 =  است. (      )  4برابر با  𝑥𝑥، مقدار   10

 . (      ) آیداي مشخص کنیم، سه پاره خط به وجود می اگر وسط یک پاره خط را با نقطه پ)  

 )    شود. (    می حاصل تقسیم هر عدد بر قرینه اش، صفر ت)  

 نمره)  1( گزینه ي صحیح را انتخاب کنید.-3

 برابر است با : ) - 2-3-4حاصل عبارت ( الف) 

          1 (1                          2 (9                             3 (9-                          4 (1 - 

 آید؟نقطه قرار دهیم، چند پاره خط به وجود می  11ب) اگر روي خطی 

          1 (22                          2 (55                            3 (66                          4 (110 

 پ) متمم کدام زاویه از خودش بزرگتر است؟ 

 درجه   65) 4         درجه          50) 3                 درجه      45) 2           درجه         40) 1          

1  ي معکوس مجذورقرینه ت) 
 کدام است؟  2

          1  (− 1
4                       2  (+ 1

4                          3  (+4                         4  (−4 

 نمره)   1( جبري بنویسید.عبارت هاي کلامی زیر را به صورت  -4

 یک عدد ي قرینهتر از بیش واحد  یازده الف) 

   یک عدد  مجذورِ سه برابرِ) ب
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 نمره)  1.5( در هر یک از الگوهاي عددي زیر، سه عدد بعدي را بنویسید.  -5

2 , 10 , 18 , 26 , 34 , … , … , ….  

1 , 4 , 9 , 16 , 25 , … , … , ….  

 نمره)  0.75(تم را به دست آورید. فو ه صد و بیستدر الگوي عددي مقابل، جمله ي  -6

15 , 26 , 37 , 48 , 59 , …                                                                         

 

 نمره)  3.5( حاصل عبارت هاي زیر را به دست آورید. -7

8− (الف + 8 ÷ 4 × 2 − 3 × 2 + 12 = 

1 (ب + 2 + 3 + 4 +⋯+ 40 = 

27 (پ  − 53 =  

� (ت 24

43−42�
3

= 

25� (ث + √121 = 

81√ (ج × 36 = 

100√ (چ − 64 = 

 نمره)  1.5( عبارت هاي جبري زیر را ساده کنید. -8

4𝑎𝑎 (الف − 4𝑏𝑏 + 7𝑎𝑎 − 3 + 7𝑏𝑏 − 11𝑎𝑎 = 

3𝑥𝑥)2 (ب + 5) + 4𝑥𝑥(𝑦𝑦 − 2) = 

12مقدار عددي عبارت  -9 − 3𝒙𝒙 را به ازاي 𝒙𝒙 =  نمره)  0.5( به دست آورید.  4−
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                                                          نمره) 0.75(  را حل کنید. روبروي ادلهمع-10

             2𝑥𝑥 + 17 = 2 − 7𝑥𝑥 

 

 نمره)  0.75( در شکل زیر اندازه ي زاویه هاي مشخص شده را به دست آورید.-11

 

 

 

 

 نمره)  1.25( مقابل رابطه هاي زیر را کامل کنید.به شکل توجه با -12

 

����𝐴𝐴𝐴𝐴 (الف + 𝐶𝐶𝐶𝐶���� + 𝐷𝐷𝐷𝐷���� = ����𝐴𝐴𝐴𝐴) (ب                                    ⋯ − 𝐷𝐷𝐷𝐷����) + (𝐵𝐵𝐵𝐵���� − 𝐵𝐵𝐵𝐵����) = ⋯ 

����𝐴𝐴𝐴𝐴) (پ  −⋯ ) + 𝐵𝐵𝐵𝐵���� = 𝐴𝐴𝐴𝐴����                                     ت) 𝐴𝐴𝐴𝐴���� − 𝐵𝐵𝐵𝐵���� = ⋯+ ⋯ 

 نمره)  1.5(  دار بنویسید. حاصل عبارت هاي زیر را به صورت یک عدد توان-13

2627 (الف ÷ 1327 = 

839 (ب × 339 ÷ 2419 = 

234 (پ  × (23)4 × 27 = 

 نمره)  1( را به دست آورید. سمناناست. دماي هواي  شهرکردتر از درجه گرم 14 سمنانو  است صفر  زیر درجه   6 شهرکردهواي دماي -14
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 نمره)  1(  سال است. سن هر کودك را به دست آورید. 60ها ضرب سن آنسال و حاصل 12سن، مجموع سن سه کودك غیر هم -15

 

 

 نمره)  1(  ؟سال دارد شود. اکنون علی چند اکنون سن مادر علی پنج برابر سن علی است. چهار سال بعد، سن مادر علی، سه برابر سن علی می-16

 

 

ي کتاب باقی ماند. او در هر ساعت چند صفحه از این کتاب مطالعه کرده صفحه 15ساعت مطالعه کرد و  8اي را در صفحه  167مسعود یک کتاب  -17

 نمره)  1( ؟است

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 صفحـه :                               خانوادگـی :نـام
     

 


